

# Meleg-mányi-völgy, Nagy-Mély-völgy, Kantavár

2015. április 28. 16:58

A Mecsek legvadregényesebb völgyeiben

**A Mecsek egyik legszebb túraútvonala a vízben gazdag hegység lehangulatosabb völgyeiben, a mésztufalépcsőkkel tűzdelt Meleg-mányi-völgyben, és a vadregényes Nagy-Mély-völgyben vezet keresztül, érintve a Mecsek legnagyobb vízésését, az Ágnes-vízésést. A könnyen megközelíthető Dömörkaputól induló változatos körtúra minden évszakban csodás, a kora tavaszi medvehagyma mezők még különlegesebbé teszik az élményt. A túra hossza: 13,2 km A túra időtartama: 5 óra  
Szintkülönbség: 420 m fel, ugyanannyi le.**

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbel!

## A túra jellege:

Kitűnően jelzett turistautak, ösvények. Néhol közepes, nem túl megerőltető emelkedők, lejtők, főleg a Nagy-Mély-völgyben többszöri átkelés a patakon gázlókon, a köveken lépdelve. Útközben számos vízvételi lehetőség.

A hamisítatlan erdei, középhegységi környezetben futó túra végigjárását mindenképpen [túrácipőben](#) vagy a bokát is tartó [túrabakancsban](#) ajánljuk. Csapadékosabb időben jó szolgálatot tehet a gázlókon való átkelésekkor a lábbelire erősíthető vízálló [kamásli](#) is, a [túrabot](#) is jól jöhet ilyenkor, ráadásul a kaptatókon, lejtőkön történő mozgásunkat is megkönnyíti egy pár jó minőségű [túrabot](#). **Kiindulópont:**

**Dömörkapu**, nagy parkoló. A pécsi főpályaudvarról 35-ös autóbusszal megközelíthető.

Térkép kivágat: Mecsek 1:40 000 (Cartographia), <http://www.cartographia.hu/mecsek-turistaterkep-15.html>

## túra leírása

A 35-ös autóbussz végállomásánál lévő egykor szebb napokat is látott **Dömörkaputól** indítjuk túránkat. Itt volt régebben a város közkedvelt **Vidám Parkja**, melyről már csak a bejáratánál szomorúan pusztuló, romos épületek csonkjai tanúskodnak. A jelenleg (2015) felújítás alatt álló **Allatkerttől** induló **gyermekvasút** végállomását is itt találjuk. Az autót az ingyenes parkolóban tudjuk hagyni.

A félköríves **Ptacsék-pihenő** mellett indulunk el a P és a P

<http://kirandulastippek.hu/news/article/meleg-manyi-volgy-nagy-mely-volgy-kantavar>

